

УКАЗ

ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

Об отмене режима повышенной готовности

В связи с улучшением санитарно-эпидемиологической обстановки в Республике Дагестан постановляю:

- 1. Отменить на территории Республики Дагестан режим повышенной готовности функционирования органов управления и сил республиканской подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, введенный Указом Главы Республики Дагестан от 18 марта 2020 г. № 17 «О введении режима повышенной готовности».
 - 2. Признать утратившими силу:

Указ Главы Республики Дагестан от 18 марта 2020 г. № 17 «О введении режима повышенной готовности» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2020, 18 марта, № 05004005399);

Указ Главы Республики Дагестан от 31 марта 2020 г. № 23 «О внесении изменений в Указ Главы Республики Дагестан от 18 марта 2020 г. № 17 «О введении режима повышенной готовности» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2020, 1 апреля, № 05004005457);

Указ Главы Республики Дагестан от 6 апреля 2020 г. № 27 «О внесении изменений в Указ Главы Республики Дагестан от 18 марта 2020 г. № 17 «О введении режима повышенной готовности» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2020, 6 апреля, № 05004005473);

Указ Главы Республики Дагестан от 17 ноября 2021 г. № 196 «О мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Республики Дагестан» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2021, 17 ноября, № 05004007931);

Указ Главы Республики Дагестан от 11 марта 2022 г. № 57 «О внесении изменений в Указ Главы Республики Дагестан от 17 ноября 2021 г. № 196 «О мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Республики Дагестан» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2022, 15 марта, № 05004008557);

Указ Главы Республики Дагестан от 10 июня 2022 г. № 130 «О внесении изменения в Указ Главы Республики Дагестан от 17 ноября 2021 г. № 196 «О мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Республики Дагестан» и приостановлении действия отдельных положений данного Указа» (интернетпортал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2022, 10 июня, № 05004009100).

3. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.



г. Махачкала 6 июня 2023 года № 119